

## ΑΝΙΚΑΝΗ Η ΚΡΑΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ (ΡΙΚ)

Δυστυχώς για μια ακόμη φορά βρισκόμαστε μπροστά σε μια αστοχία του ΡΙΚ. Ο όρος αστοχία είναι ο πιο επιεικής, που μπορέσαμε να βρούμε. Θέματα, τα οποία ανήκουν στο παρελθόν και έχουν διχάσει για χρόνια τους ελληνοκυπρίους, αναζωπυρώνονται με τον πιο φρικιαστικό τρόπο μπροστά στα μάτια μας ξανά. Και φυσικά αναφερόμαστε στην εκπομπή της Ειρήνης Χαραλαμπίδου «το συζητάμε», η οποία τιτλοφορείται «Το εκκλησιαστικό πραξικόπημα» και η οποία προβλήθηκε την περασμένη Δευτέρα. Ποια όμως σκοπιμότητα εξυπηρετεί αυτή η αναζωπύρωση; Ασφαλώς ο μόνος λόγος, τον οποίο εξυπηρετεί είναι να διχάζει τους ελληνοκυπρίους και να ξαναφέρνει στη μνήμη μας ζοφερές μέρες διχασμού.

Όμως ευτυχώς οι νέοι άνθρωποι δεν ακολουθούν αυτή την κατεύθυνση και βλέπουν πάντοτε «προς τα εμπρός» και όχι προς τα πίσω. Αποτελεί αναχρονισμό, ο οποίος εξυπηρετεί κάποια συμφέροντα, το να ανατρέχουμε στο παρελθόν και να προσπαθούμε να υποδαυλίσουμε διχόνοια μεταξύ των ελληνοκυπρίων, τη στιγμή που το εθνικό μας θέμα βρίσκεται στην πιο κρίσιμη φάση.

Καλούμε όλους τους ελληνοκυπρίους να μη ακολουθούν τη παράλογη λογική της κρατικής ραδιοτηλεόρασης και να παραμερίσουν και περιθωριοποιήσουν τα στοιχεία που διασπούν την ενότητα του λαού. Καλούμε τους νέους ανθρώπους και σε όσους έχουν απομείνει ίχνη από πατριωτισμό να κλείσουν τα αυτιά τους στην στείρα και άγονη παρελθοντολογία και να κοιτάζουν «προς τα εμπρός». Το τι έχει γίνει στο παρελθόν είναι ήδη καταγεγραμμένο και θα έλθει η ιστορική επιστήμη καθώς και το εκκλησιαστικό κανονικό δίκαιο να το αξιολογήσει. Δυστυχώς η κρατική τηλεόραση με τις εκπομπές που κάνει, το μόνο που εξυπηρετεί είναι να υποδαυλίζει τις διχόνοιες του παρελθόντος και να τις αναζωπυρώνει.

Είμαστε σίγουροι ότι τους νέους δεν τον εκφράζουν τέτοιου είδους χαμηλής ποιότητας εκπομπές και ότι τις περιθωριοποιεί μέσα στη συνείδησή του. Καλούμε για μια ακόμη φορά την κρατική ραδιοτηλεόραση να αρθεί στο ύψος των περιστάσεων και να προβάλλει επιτέλους τα στοιχεία εκείνα που ενώνουν τους ελληνοκυπρίους και όχι αυτά που τους διχάζουν. Είμαστε σίγουροι ότι η απάντηση των νέων ανθρώπων σ' αυτή την εκπομπή είναι η περιφρόνηση.